
Tabulka 22 B: Činnosti na internetu prováděné v souvislosti se zaměstnáním v posledních 3 měsících (více možností odpovědí) - sloupcová %

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let 17,3 9,9 12,2 17,1 8,8 11,0 10,0 6,0 7,1 35,5 35,2 35,3
25 - 34 let 21,5 34,1 30,2 27,5 31,6 30,5 21,7 26,5 25,1 24,2 24,5 24,4
35 - 44 let 38,8 26,9 30,6 33,1 32,0 32,3 33,5 30,2 31,1 17,7 18,1 17,9
45 - 54 let 17,2 19,4 18,7 10,4 14,7 13,6 26,7 25,2 25,7 15,1 13,2 14,1
55 - 64 let 5,3 7,1 6,5 10,6 11,2 11,0 7,3 9,8 9,1 7,0 7,4 7,2
65 let a více - 2,6 1,8 1,3 1,7 1,6 0,8 2,3 1,9 0,5 1,6 1,0
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

bez vzdělání, základní 6,5 1,1 2,8 0,0 4,1 3,0 - 1,3 0,9 18,3 22,4 20,3
střední bez maturity 3,4 12,3 9,5 2,7 5,2 4,5 5,9 14,7 12,2 10,1 23,1 16,6
střední s maturitou 57,5 40,1 45,5 61,2 43,5 48,2 57,6 39,9 45,0 54,1 36,2 45,1
vyšší, vysokoškolské 32,7 46,5 42,2 36,1 47,2 44,3 36,5 44,1 42,0 17,5 18,3 17,9
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ekonomicky aktivní 94,7 97,8 96,8 82,3 93,6 90,6 93,5 98,0 96,7 62,0 67,4 64,7
ekonomicky neaktivní 5,3 2,2 3,2 17,7 6,4 9,4 6,5 2,0 3,3 38,0 32,6 35,3
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

vysoká hustota osídlení 37,7 42,7 41,1 39,3 46,0 44,2 37,9 41,6 40,5 43,9 38,8 41,3
střední hustota osídlení 26,2 16,8 19,8 20,1 23,9 22,9 23,7 27,6 26,5 23,9 23,1 23,5
nízká hustota osídlení 36,1 40,5 39,1 40,5 30,1 32,8 38,4 30,8 33,0 32,2 38,2 35,2
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

velmi dobrá 12,6 8,7 9,9 4,4 9,7 8,3 2,8 6,9 5,7 4,1 4,6 4,3
spíše dobrá 67,0 70,8 69,6 73,7 69,7 70,7 72,5 68,6 69,7 60,3 58,0 59,1
spíše špatná 18,8 20,4 19,9 21,9 19,4 20,1 24,8 23,9 24,1 31,6 33,6 32,6
velmi špatná 1,7 - 0,5 - 1,2 0,8 - 0,6 0,4 4,0 3,8 3,9
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

2 322,3249,6 350,0 1 153,6 1 168,759,3 167,0 226,3 100,5Počet z uživatelů internetu 
v posledních 3 měsících 42,0 92,3 134,4

12,6 88,8 79,2 83,7

Internet nebyl za tímto účelem využit

Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem        
v posledních 3 měsících

3,2 6,3 4,8 4,6 11,3 8,2 7,7 16,9

Uživatelé internetu         
(v posledních 3 měsících)

K přístupu na informační systém 
zaměstnavatele Ke komunikaci se zaměstnavatelem Vyhledávání informací ve spojitosti s prací, s 

podnikáním

Lokalita místa bydliště

Hodnocení příjmové situace

v %
Věková skupina

Vzdělání

Ekonomická aktivita


